

2016-07-28 **СОЦИАЛИЗМ, СОВЕТЫ, СПРАВЕДЛИВОСТЬ**

«Се, гряди скоро и возмездие Моё со Мною, чтобы воздать каждому по делам его».

Откровение. 22:12

Массовая маргинализация, похоже, идёт с подачи российского правительства. Утеряно чувство реальности, чувство меры, чувство стыда. Сублильные соплюшки и тётки около сорока в рванине или шортиках на полсантиметра ниже гениталий. Тонкие кривые ножонки или «мясо», с которого гроздьями свешивается целлюлит, варикоз - как крутые татуировки. Брючки, больше напоминающие утеплённые колготки. Люди, как будто наперегонки бросились демонстрировать свои уродства. У всех гордо поднятая голова – в 90-х по телеку рекомендовали «быть уверенными в себе». В глазах – у кого – понты, у кого – пустота, у кого – хватательный рефлекс. Шизофренией накрывает как кармой.

Надо останавливаться. Вернуть себе настоящее чувство собственного достоинства, базирующегося на знании, умении и добродетели. Вернут себя в состояние человека разумного, с уникальной национальной культурой, одарившей наши народы скромностью, пониманием справедливости и терпением.

Никто не призывает «ходить в лаптях и играть на балалайке». Упаси Господь! Время необратимо, наше общество развивается и совершенствуется. Нынешнее состояние – путь к скотству. Прогресс – совершенно в другой стороне.

Европа, на которую кивают наши западники, уверенно шагает к деградации. Если Премьер Норвегии убеждает своих сограждан потерпеть грабежи, насилия, домогательства со стороны мигрантов, потому что они, де, не «притёрлись» к европейским ценностям, если крупный чиновник (женщина, кстати) публично доказывает, что инцест – норма для их культуры, если в Дании и Нидерландах Партия Педофилов открыто существует и борется за свои права, если убийца Брейвик подаёт в

суд на обслуживающий персонал тюрьмы за негорячий кофе, а власти Германии ничего не могут поделать с террористами – то тут, как говорится – приехали.

Наши западники мечтают насадить правовое общество по лекалам Европы. Гражданам России надо сопротивляться. Наше общество должно опираться на законы, выработанные национальными традициями и обычаями с поправкой на современность. Но базовые ценности должны быть незыблемы. Нельзя размывать национальную идентификацию, иначе мир станет монохромным. Западный гуманизм и мультикультурализм дал ядовитый плод. Время - подтвердило. Что-нибудь исправить можно только ценой очень большой крови, больших материальных ресурсов. Европа на это не способна. Сегодня уже она сама себе приготовила Судный День.

Нам, русским, и народам, связавшим свою судьбу с русскими ни к чему наступать на европейские «грабли». У нас свой уникальный опыт строительства феноменально прогрессивного экономического и социо-культурного общества.

Большевистский Проект Социализм, Советы, Справедливость – показал свою жизнеспособность.

Теперь его необходимо восстановить.

В.Шебанов